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Apklausos tikslas – įsivertinti 

mokyklos pasirengimo diegti UTA 

stipriąsias ir tobulintinas sritis, 

mokytojų mokymosi poreikį.



Esu susipažinęs (-usi) su savo dalyko 

atnaujintu programų turiniu. 
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Visiškai nesutinku

Ko gero nesutinku

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku



Žinau, kuo mano dalyko atnaujinamos 

programos skirsis nuo esamųjų. 
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Ko gero nesutinku

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku



Žinau, kur galiu rasti informacijos apie 

atnaujintą ugdymo turinį ir pastiprinti/ 

pagilinti savo žinias. 
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Ko gero sutinku

Visiškai sutinku



Suprantu, kad pamokos struktūra 

dirbant pagal atnaujintas programas 

turės keistis. 
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Visiškai nesutinku

Ko gero nesutinku

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku



Žinau, kad savo žinias ir kompetencijas turiu 

patobulinti darbui su atnaujintomis 

bendrosiomis programomis. 
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19 Visiškai nesutinku

Ko gero nesutinku

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku



Esu tikras (-a), kad suprantu, kaip reiks 

ugdyti mokinių bendrąsias 

kompetencijas dalyko pamokų metu. 
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Visiškai nesutinku

Ko gero nesutinku

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku



Esu tikras (-a), kad galiu pats perprasti 

atnaujintas bendrąsias programas ir 

darbą pagal jas. 

2

17

19

6

Visiškai nesutinku

Ko gero nesutinku

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku



Norėčiau dalyvauti seminaruose, mokymuose, 

kur bus pristatomas ugdymo turinio 

atnaujinimas.
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Ko gero sutinku

Visiškai sutinku



Manau, kad būtų naudinga apie atnaujintą 

ugdymo turinį/ kompetencijų ugdymą 

daugiau kalbėtis metodikos grupėse. 
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Ko gero nesutinku

Ko gero sutinku

Visiškai sutinku



Kaip vertinate savo įsitraukimą/ aktyvumą 

ruošiantis įgyvendinti atnaujintą ugdymo 

turinį?
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Neįsitraukiu (1)

Pakankamai blogai (2)

Patenkinamai (3)

Gerai (4)

Labai gerai (5)



Išvados:

• Į apklausos klausimus atsakė 95,6 proc. mokyklos 

mokytojų.

• Visi mokytojai pritaria teiginiui, kad žino jog 

vyksta pasiruošimas ugdymo turinio atnaujinimui.

• 88,6 proc. teigia, kad yra susipažinę su savo 

dalyko atnaujintu programų turiniu.

• 86,4 proc. teigia, kad žino, kuo jo mokomo 

dalyko atnaujinamos programos skirsis nuo 

esamųjų.



• Su teiginiu “Esu tikras (-a), kad galiu pats 

perprasti atnaujintas bendrąsias programas ir 

darbą pagal jas” visiškai nesutinka, arba ko 

gero nesutinka 43,2 proc. atsakiusiųjų.

• 88,6 proc. nurodo, kad norėtų dalyvauti 

seminaruose, mokymuose, kur bus pristatomas 

ugdymo turinio atnaujinimas. 



Kaip vertinate NŠA dirbtuvių ir konsultacijų 

naudą? (buvo prašoma pateikti 3-5 sakinių 

komentarą)

• 36,4 proc. mokytojų parašė tik vertinimą (gerai, 
patenkinamai) ar nurodė veiklą, bet neparašė 
komentaro.

• Mokytojams buvo naudingi pamokos struktūros 
paaiškinimai su pavyzdžiais, kompetencijų 
ugdymo pavyzdžiai. 

• Dalis mokytojų pasigedo išsamesnės dalyko 
turinio analizės, nurodo, kad trūko aiškumo, 
konkretumo, nuoseklumo. 

• Dalis mokytojų pripažįsta, kad turi patys labiau 
gilintis į atnaujintą ugdymo turinį. 


